
GURU GOBIND SINGH COLLEGE, SANGHERA BARNALA (PUNJAB) 

Summarized Analysis and Action Taken report of Teachers Feedback 

Session 2019-20 

Ratings: 

 According to Majority of teachers' syllabus reflect good balance between 

theory and practical. 

 According to Majority of teachers Course outcomes of the syllabus is well 

defined. 

 Majority of teachers are agreed that course fulfill the need of students. 

 Majority of teachers are agreed that administration is teacher friendly. 

Suggestions: 

 Computer labs should be improved. 

 College grounds need maintenance.  

 Internet facilities need needs refinement. 

 Lab facilities should be improved. 

 Water purifier systems installed at un-accessible.                

Action Taken: 

 Lab facilities improved. 

 College grounds are maintained. 

 

 



 

GURU GOBIND SINGH COLLEGE, SANGHERA BARNALA (PUNJAB) 

Summarized Analysis report Teachers Feedback 

Session 2019-20 
 

                         

1. The environment in the College is conducive to teaching and learning: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

100 00 00 00 00 

2. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills 

and qualifications: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

100 00 00 00 00 

3. Separate space in college Canteen is available for Teachers: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

 

 

 



Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

60 40 00 00 00 

4. Toilets / washrooms are clean and properly maintained: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

90 10 00 00 00 

5. The classrooms are clean and well maintained: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

100 00 00 00 00 

6. The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application: 

o A. Strongly Agree       

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

80 20 00 00 00 

 



7. The objectives of the syllabi are well defined: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

90 10 00 00 00 

 

8. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and cover the 

entire syllabi: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

90 10 00 00 00 

9. The course / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in 

the subject area: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

90 10 00 00 00 

 

 



10. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as 

group discussions, seminar presentations and learners' participation: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

100 00 00 00 00 

 

11. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

90 10 00 00 00 

12. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

100 00 00 00 00 

 

 

 



13. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

80 20 00 00 00 

14. The administration is teacher friendly: 

o Strongly Agree 

o Agree 

o Neither Agree nor Disagree 

o Disagree 

o Strongly Disagree 

Rating:  

A. Strongly 

Agree       
Agree 

 

Neither Agree 

nor Disagree 

Disagree 

 

Strongly 

Disagree 

90 10 00 00 00 

 

Please select the appropriate option for following questions 

15. How do you generally commute to the College?  

o Own Vehicle 

o Public Transport 

o Private Transport (auto / hired car) 

o Walking 

o Bicycle 

16. Approximate Distance of College from your residence (in km) 

o 1 to 5 km 

o 6 to 10 km 

o 11 to 15 km 

o 16 to 20 km 

o more than 20 km 

 

 

 



Please select the appropriate option for following questions: 

18. Does the syllabus reflect current content?  
o Yes 
o No 

 
Rating 

yes No 

80 20 

 

19. Does the current syllabus is need based?  
o Yes 
o No 

 
Rating 

yes No 

70 30 

 

20. Are the programmes outcomes, programmes specific outcomes and course outcomes of the syllabi is 
well defined?  

o Yes 
o No 

 
Rating 

yes No 

80 20 

 
21. Is the syllabus vast for the students?  

o Yes 
o No 

 
Rating 

yes No 

80 20 

 

22. Are the current syllabus / course content creating interest in the subject area?  
o Yes 
o No 

 
Rating 

yes No 

80 20 

23. Are the books prescribed / listed as reference materials relevant and updated?  
o Yes 
o No 

 
Rating 

yes No 

80 20 

24. Does the course content fulfill the need of students?  
o Yes 
o No 

 
 
 
 



Rating 

yes No 

80 20 

 

25. Is there a need of review of the syllabus?  
o Yes 
o No 

Rating 

yes No 

70 30 

 

26. Does the course content fulfill the need of students?  
o Yes 
o No 

 
Rating 

yes No 

90 10 

 

27. Is there a need of review of the syllabus?  
o Yes 
o No 

Rating 

yes No 

80 20 

 

28. Does the syllabus reflect good balance between theory and practicals?  
o Yes 
o No    
o  

Rating 

yes No 

80 20 

 
 

 

 

 

 

 

 


